

Visit for information about  
Jhunjhunu/ Shekhawati/  
Rajasthan & India  
www.myjhunjhunu.com



वर्ष : 9 अंक : 6 माह : मई 2014

RNI NO. RAJHIN/2005/16382

पूरे भारतवर्ष में दो हजार दो सौ से अधिक संख्या में प्रसारित एवं राज्य में सरकारी विज्ञापनो के लिए स्वीकृत

# माई झुंझुनू डॉट कॉम

## My Jhunjhunu.com

www.myjhunjhunu.com/newspaper

डाक पंजीयन संख्या - झुंझुनू/027/14-16  
Valid upto 31-12-2016  
Printed On 28-04-2014

पृष्ठ : 12 मूल्य : 5 रुपये ( वार्षिक शुल्क : 60 रुपये )  
Posted At H.P.O JJJN  
On 1st & 2nd Date Of April 2014

नकल से सावधान, सही माल खरीदे



अwardee - 21st Century Technocrat Excellence Award 2006 with Gold Medal

## सम्पादकीय अक्षय तृतीय की बधाई एवं शुभकामनाएं



लोकसभा के चुनावों में नरेन्द्र मोदी ने अपनी मजबूत पकड़ बनाकर सभी के दिलों में एक ऐसी छवि स्थापित की है कि सभी का मन है कि अबकी बार मोदी सरकार, सभी बेखुबी से 16 मई का इन्तजार कर रहे हैं जब उनका चहेता प्रधानमंत्री बनकर देश को एक नई दिशा देगा। भले ही कोई माने या ना माने परन्तु यह सत्य है कि वर्तमान में सरकार विभिन्न मुद्दों पर फेल हुई है जिसका सच डॉ. मनमोहन सिंह के पूर्व सलाहकार संजय बारू एवं पूर्व कोयला सचिव पीसी पारेख की पुस्तकों से सरकार की गडबडियों की जो सच्चाई सामने आई है वह सोचने पर मजबूर करती है कि सत्ता की दिवानगी व्यक्ति को कहां से कहां तक पहुंचा देती है। बात चाहे घोटालों की हो, मानवीयता की हो या और सभी जगह आम व्यक्ति की अपेक्षा हुई है शायद इसलिए ही सत्ता परिवर्तन के लिए देश एकमत होता दिख रहा है।

झुंझुनू में वर्षों से कांग्रेस का गढ़ रहा यह लोकसभा चुनाव अबकी बार मोदी सरकार के नारे में भाजपा प्रत्याशी संतोष अहलावत को जितवाने में मजबूती से उभरकर आता दिख रहा है। सट्टा बाजार की माने तो अहलावत की जीत शत प्रतिशत निश्चित है।

वाराणसी से नरेन्द्र मोदी की नामांकन रैली में दो किलोमीटर तक के अथाक जनसमूह के आगे न केवल अरविन्द केजरीवाल अपितु अन्य दलों की भी हवा निकल गई है। ऐसा जोश, जुनून एवं मोदी लहर का जज्बा हर किसी में ऐसे दिखा मानो अब तो ले आओ मोदी सरकार। कहते हैं पूत का वप तो पालने में ही दिख जाता है। अर्थात् मोदी के प्रधानमंत्री बनने में अब कोई शंका है नहीं यह बात अलग है कि विरोधी दल अभी भी इस सत्य को स्वीकार नहीं कर पा रहे हैं। बाकी सब कुछ भविष्य के उपर निर्भर है। 16 मई को चुनाव परिणाम आने पर तस्वीर का रूख साफ दिखाई देगा। इससे पहले तो अपने-अपने आंकलन है।

-डी.एन.तुलस्यान



माई झुं. न्यूज। श्री गल्ला व्यापार संघ के अध्यक्ष सम्पत चुड़ैलेवाला ने पौत्री के जन्मोत्सव की खुशियां रविवार सायंकाल मित्तल कॉलोनी स्थित अपने निज निवास पर मनाई। आशिष चुड़ैलेवाला सुपुत्र सम्पत चुड़ैलेवाला के पुत्री जन्मोत्सव की खुशियों में शामिल होने तथा नवजात को आशीर्वाद देने शहर के गणमान्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे। सभी उपस्थितजन ने चुड़ैलेवाला परिवार के सम्पत-आशिष-अंकित सहित अन्यपरिवारजन को बधाई दी।

इस अवसर पर बिल्डर कमल अग्रवाल ने अपनी विवाह वर्ष गांठ की खुशियों का इजहार किया। श्रीमती अनिता अग्रवाल एवं कमल अग्रवाल ने एक दूसरे को माल्यार्पण कर केक काटा तथा बड़े बुजुर्गों का आशीर्वाद लिया। हम उम्र दोस्तों ने अग्रवाल दम्पति को विवाह वर्ष गांठ की बधाईयां दी।

## गाडिया टाउन हॉल जल्द ही होगा वातानुकूलित

माई झुं. न्यूज। मोदी रोड स्थित गाडिया टाउन हॉल जिसने न केवल झुंझुनू को बल्कि जिले को भी विवाह शादी या अन्य अवसरों के आयोजनों में अग्रणी होकर नया आयाम दिया है, वह अब शीघ्र ही वातानुकूलित होने जा रहा है। झुंझुनू निवासी मुम्बई प्रवासी वरिष्ठ समाज सेवी एवं उद्योगपति काशीनाथ-रामस्वरूप गाडिया का झुंझुनू में हमेशा ही अनुकरणी योगदान रहा है द्वारा संचालित गाडिया टाउन हॉल को आज की महती आवश्यकता के मध्यनजर वातानुकूलित तथा अन्य आवश्यक आधुनिक सुविधाओं के लिए लगभग 50 लाख रुपये खर्च होने का अनुमान है। निश्चय ही उक्त कार्य के पूर्ण होने से झुंझुनू के लिए यह नायाब तोहफा होगा।

पीआरओ कार्यालय के किसी भी दिन के प्रेसनोट कभी भी देखें।  
www.myjhunjhunu.com/pro

## दिल्ली जाने को आश्वस्त है संतोष अहलावत



माई झुं. न्यूज। लोकसभा के चुनाव झुंझुनू में सम्पन्न होने के बाद भाजपा प्रत्याशी संतोष अहलावत की जीत लगभग सुनिश्चित है। सट्टा बाजार की माने तो जीत में कोई संशय है ही नहीं बल्कि जीत 50 हजार से ज्यादा वाटो से तय है। एक लाख से ज्यादा की जीत का होने में दोनो बाते हैं। आ भी जावे और ना भी आवे। कांग्रेस का गढ़ रही यह सीट स्व. सांसद शीशराम ओला के बाद ओला परिवार के लिए संभालना शायद संभव नहीं हुआ। जिस विश्वास के साथ राजबाला ओला ने चुनाव लड़ा था वह आखिर में जाकर मिशन अधुरा नजर आया। लोगों का यह कहना था कि जो बात शीशराम में थी वो अब कहां। डॉ. राजकुमार शर्मा ने बतौर अपनी स्वच्छ छवि एवं प्रत्येक के लिए काम को तैयार के आधार पर अच्छी

पहचान बनाई परन्तु निर्दलीय चुनाव लड़ने से परम्परागत पार्टी के वाटो से आगे पीछे रह गये। हालांकि पहले तीन नम्बर पर आने की संभावना को अपनी मतदाताओं पर मजबूत पकड़ से अब नम्बर दो पर रहने की पूरी संभावना है। राज कादयान व अन्य प्रत्याशी मैदान में काफी पीछे रह गये हैं। ऐसा लगता है भाजपा के यहां से चुनाव जीतने के पीछे पूरी संभावना में मोदी लहर का होना, वसुंधरा राजे का संतोष के पक्ष में भाजपा नेताओं को हिदायत देना एवं अहलावत का पहले भी चुनाव लड़कर लोकसभा क्षेत्र में पहचान बनाना माना जा रहा है। चूंकि वाटो की गिनती होने में पूरा समय है। 16 मई को ही सच से रूबरू होंगे कि देहली किसे बुलाती है झुंझुनू का प्रतिनिधि लेकर।

## निशुल्क दंत एवं मुख रोग चिकित्सा शिविर में सैकंडो लाभान्वित

झुंझुनू 27 अप्रैल। स्व. पंडित जगदीशप्रसाद शर्मा-धोलजी महाराज की 11 वीं पुण्य तिथि के उपलक्ष में श्री जगदीशप्रसाद ज्ञानरमल टिबडैवाला विश्वविद्यालय चुड़ैला के तत्वावधान महेश टाकीज के पास पूनम डेंटल अस्पताल में नि:शुल्क दंत व मुख रोग चिकित्सा शिविर रविवार को प्रातः 10 बजे से दोपहर 2 बजे तक आयोजित किया गया। शिविर का शुभारम्भ जेजेटी युनिवर्सिटी के रजिस्ट्रार बालकिशन टिबडैवाला एवं श्रीमती प्रेमलता टिबडैवाला ने स्व. पंडित जगदीशप्रसाद शर्मा-धोलजी महाराज के चित्र के समक्ष दीप प्रज्वलन कर एवं फिता काटकर किया। जानकारी देते हुए आयोजक एवं कैम्प में सेवाएं देने वाले पूनम डेंटल अस्पताल के डॉ. रवि शर्मा एवं डॉ. पूनम शर्मा ने बताया कि इस शिविर में दांतों एवं मुख से संबंधित 103 रोगियों को उनके एवं डा. दीपेन्द्र शेखावत द्वारा जांच कर सभी रोगियों को नि:शुल्क दवाईयां दी गयी। इस अवसर पर चन्द्र प्रकाश-संजय-गौतम शर्मा, छगनलाल धुपिया, मोहनलाल बियाला, बाबुलाल सोनी, पालाराम स्वामी, सुभाष शर्मा, चन्द्र



प्रकाश धुपिया, सत्यप्रकाश शर्मा, डी.एन.तुलस्यान, जेजेटी युनिवर्सिटी के पीआरओ रामनिवास सोनी, पीएचडी फेकर्टी की ड.मधु गुप्ता सहित अन्य गणमान्यजन बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

## श्रीमद्भागवत कथा एवं रासलीला का आयोजन 16 से

माई झुं. न्यूज। श्री गोपाल गौशाला झुंझुनू द्वारा गौसेवार्थ श्रीमद्भागवत कथा ज्ञानयज्ञ एवं भव्य रासलीला का आयोजन 16 से 22 मई तक खेतानों का मोहल्ला स्थित नवनिर्मित आवास गोकुलम् पर किया जायेगा। जानकारी देते हुए सुभाष क्यामसरिया ने बताया कि उक्त आयोजन उनके नुतन गृह प्रवेश के सुअवसर पर किया जा रहा है जिसमें व्यास पीठ से पुज्य चित्रलेखाजी (देवीजी) के कोकिल कंठ से कथा एवं श्री राधा विनोद लीला संस्थान वृंदावन द्वारा संगीतमय भव्य रास लीला का मंचन किया जायेगा। कथा का समय अपराह्न 2 से सायं 6 बजे तक एवं रासलीला रात्रि 8:15 बजे से रखा गया है। कथा का आगाज 16 मई को श्री गोपाल गौशाला से कथा स्थल तक कलश यात्रा के साथ होगा।

आगामी अंक में....  
1. युवा उद्योगपति एवं समाजसेवी सुरत प्रवासी रामप्रकाश बेडिया ने पौत्र जन्मोत्सव की मनाई खुशियां के फोटो एवं समाचार दिनांक 27 अप्रैल 2014 के .....

जिला पुलिस विभाग एवं संबंधित अन्य जानकारीयों के लिए लॉगऑन करें-  
www.myjhunjhunu.com/police

## कलैक्टर एवं एसपी को शान्तिपूर्वक चुनाव हेतु दी बधाई एवं जताया आभार

झुंझुनू 18 अप्रैल। लोकसभा के झुंझुनू जिले में शान्तिपूर्वक चुनाव सम्पन्न करवाने हेतु माई झुंझुनू डॉट कॉम के एमडी डी.एन तुलस्यान ने जिला कलैक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी डॉ.आरुषी अजय मलिक एवं जिला पुलिस अधीक्षक झुंझुनू कुंवर राष्ट्रदीप को पत्र लिखकर बधाई देते हुए आभार व्यक्त किया है कि उन्होंने क्रमशः जिला प्रशासन एवं जिला पुलिस प्रशासन का नेतृत्व करते हुए लोकसभा चुनाव निष्पक्ष एवं शान्तिपूर्ण ढंग से सम्पन्न कराकर इस जिले में एक नया इतिहास रचा है।

तुलस्यान ने पत्र में लिखा है कि आपने पक्षपात रहित कार्यशैली के साथ साथ अपनी प्रशासनिक कुशलता से कार्मिकों को समय, सेवा और संवेदनशीलता की दृष्टि से प्रबल किया। विभिन्न जटिल प्रक्रियाओं से रहित प्रदान कर राजकीय सेवा में निरीक्षण एवं मोनेटरिंग की प्रभावी व्यवस्था लागू कर रते हुए योजनाओं के क्रियान्वयन शासकीय दिशा निर्देशों की पालना सुनिश्चित कराने की दिशा में भी प्रभावी कदम उठाये। आपके कुशल नेतृत्व में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के स्वीप योजना में रैली, मैराथन दौड़ एवं अन्य कार्यक्रमों से जिले में मतदान का प्रतिशत बढ़ा एवं जिले में समय समय पर सीएलजी सदस्यो एवं अन्य वर्ग से संवाद स्थापित कर कानून एवं शान्ति व्यवस्था बनाकर अपने कुशल मार्गदर्शन का परिचय दिया है।

## झुंझुनू लोकसभा में हुआ 59.94 प्रतिशत मतदान

झुंझुनू 17 अप्रैल। झुंझुनू लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र में गुरुवार को छोटी-छोटी बातों को छोड़कर शान्तिपूर्वक सम्पन्न हुआ 16वीं लोकसभा का मतदान। प्रारम्भिक सूचनाओं के आधार पर लगभग 59.94 प्रतिशत मतदान होने के समाचार प्राप्त हुए हैं।

With best compliments from-

SAJJAN TULSIAN  
ASHISH TULSIAN

TULSI JEWELLERS

Exclusive Gold, Kundan  
&  
Diamond Jewellery

1082 Kagdi Bhawan, Ganga Mata ki Gali  
Gopalji Ka Rasta, JAIPUR

Tel. 0141-(O) 2567738 (R) 2741861  
Mob. 9314622901, 9314945529

प्रतिदिन के विभिन्न संस्थाओं के एवं अन्य सचित्र समाचारों हेतु लॉगऑन करें-  
www.myjhunjhunu.com/news